# 俞亮波 勤跑一线现场 不怕乌龙警情

年纪轻轻的他从小就练习书法 写得一手好字 刚毅有力的笔 画,正如他对警察事业的热爱与执着,怀揣着一腔热血,满满的正

他叫俞亮波,1992年出生,去年从警校毕业后就来到江南派出 所成了一名治安民警,在值班组里主要负责接处警工作。学习网 络犯罪侦查专业出身的俞亮波 本想用所学一展所长 但到派出所 工作一段时间后发现,实际的工作与想象差之甚远。派出所的工 作相对繁琐,出警、调解、受立案、做笔录、调查取证、整理案卷等, 每项工作都是技术活 ,这才是对他最实质的磨炼。俞亮波说:对 于一个新人来说,越是一线的工作越能学到东西,真正接触受害 人、嫌疑人才能更好地把握他们的心理,为办案做好准备。

通讯员 李洁

## 接到群众报警 永康江上有人落水

有群众报警 称看到一位老人坐在 路边花坛,好像迷路了。民警火速赶往 现场 经过交谈却发现 老人只不过是在 那里等人而已。也有群众报警 ,怀疑家 里有小偷 ,民警火速赶往现场开门进去 后发现房间里整整齐齐 ,一点进过小偷 的痕迹都没有

像这样的乌龙警情,每个派出所值 班的民警都会遇到。俞亮波也曾遇到了 这样一个大乌龙。

8月2日下午,俞亮波接到报警,称 城区南苑东路永康江边有人落水。

接到报警后,俞亮波马上带了两名 队员赶往现场 不到5分钟就到达了现 场。现场围了着几名群众,对着江面指 指点点:有人掉水里了 水这么深 ,八 成没命了 可能是自杀吧

俞亮波仔细观察了江面 ,确实浮有 东西 疑似人的两条腿。但漂浮的腿离 江边有10来米,看得不是太清楚。此 时 指挥中心又打来电话 有人报警称此 处有人落水。人命关天、时间紧迫 ,俞亮 波来不及多想 赶紧把装备交给队员 ,自 己脱了衣服就跳入了水中。

因为江边的水比较浅 ,跳的时候用 力过猛 俞亮波入水时 膝盖重重磕到了 江底的石头上。但他也顾不上疼痛,立 即起身半走半游靠近落水者。

## 不顾受伤入水救人,落水者 竟是双长筒胶鞋

在水中,俞亮波想先把落水者的头 拖起来 ,但他捞了半天没有找到落水者 的 上半身 他只好先抓起了腿 这一抓 让他和岸上围观的人大吃一惊,这哪是 什么 落水者 ,不过就是一双长筒胶鞋

胶鞋估计掉在水里很久了 ,里面已 寄居 了不少螺蛳。前段时间的连续降 雨可能把胶鞋冲到了江面的中间。胶鞋 里面有空气 ,鞋在水面上 ,筒在水下 ,从 远处看 ,还真的很像人的脚。 俞亮波 说。这胶鞋在水中还挺沉 ,他把胶鞋拖 回岸上 都花了不少力气。

等俞亮波回到岸上,同事们一声尖 叫:呀 ,你膝盖受伤了 ,流了好多血 ,快 去医院吧!

这时,俞亮波才发现自己的膝盖已 裂开了好大一个口子。俞亮波让队员把 该登记的情况记录清楚 .他自己全身湿 漉漉地去了医院。

为什么磕出这么大一个口子还在 水里泡着?这样很容易受感染。医生看 到俞亮波的伤口问道。但俞亮波答不上 来 因为那时他赶着救人 完全没有意识 到受伤。医生给他打了4针破伤风后, 又给他的伤口缝了3针。

有人问俞亮波 ,会不会责怪闹乌龙 的报警人。他表示 不但不会责怪 相反 还很感谢这样的报警人。俞亮波说:警 力毕竟有限 想要 监视 整个辖区的安 危很难 这些热心肠的群众 就是民警的 无数双雪亮眼睛 ,帮助民警时刻发现危 机 通知民警及时进行处置 避免更大的 危害和损失。更何况 退一步说 乌龙警 情也说明其实没有坏事发生。有时候真 的希望,他们碰到的意外警情只是乌龙, 最好大家都平平安安,就算自己白跑一 万次也心甘情愿。

依据《机动车强制报废标准规定》,对下列达到国家强制报废标准和连续3 个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的车辆进行公告注销登记,公 告即日起60天后以上车辆机动车登记证书、号牌、行驶证作废。 特此公告!

号牌种类 号牌号码 所属单位

小型汽车 GG1059 胡益元 大型汽车 GG9087

大型汽车 浙江双飞运输有限公司 GG5578 大型汽车 GG8533 永康市群鼎机械配件厂

> 永康市公安局交通警察大队 2015年9月16日



近日,市公安组织89名新警开展综合能力第一次达标考核。考核 内容包含法律知识、警务信息应用、1000/800米长跑和奔跑后手枪射 击。新警达标考核共三次,10月还将进行两次考核。

通讯员 张羽青 摄

## 微信贩售淫秽视频 年轻女子牟利数千

卖淫时被民警当场抓获

12日,市公安局成功破获了一起传播淫秽物品牟利案 件。令人意想不到的是,该案的犯罪嫌疑人竟然是一名22 岁的年轻女子。短短两个多月,该女子通过微信来传播淫 秽视频从中非法获利数千元。

通讯员 黄云萍

## 永康公安 接到举报,有人微信贩售淫秽视频

8月底,一名网友在微信上向 永康公安 官方公众号上举报, 称一昵称为 XX 小情人 的微信 号利用朋友圈传播淫秽视频并收 费。永康公安 微信公众号管理 员迅速将该线索提供给了网警大 队,网警大队民警立即展开调查。

办案民警调查发现,XX小情 人 共创建了两个群 ,专门从事贩 售淫秽视频活动。XX小情人 十 分狡猾 在微信注册信息上没留下 任何有价值的线索 就连用于收款 的支付宝的账号也是盗用别人的。

这样一来,办案民警对犯罪嫌 疑人的身份一度难以锁定。然而 再狡猾的狐狸还是会露出尾巴。 终于在一次转账中,民警发现了 XX小情人 的幕后真实身份。

12日 ,网警大队和治安大队民 警一起将正在西站附近的 XX小 情人 顺利抓捕归案。

让办案民警都很意想不到 ,传 播贩售淫秽视频的竟是一名22岁 的女子。该女子姓徐,是本地人。 平时,徐某的父母忙于工作无暇管 她,她则一个人租住在城区。

### 还从事卖淫活动 两个多月非法牟利数千元

徐某交代,她平时无固定工 作,今年6月开始通过微信贩售淫 秽视频。她用自己的微信号通过 添加附近的人,建立了庞大的微信 朋友圈 并在朋友圈通过发布淫秽 视频的截图来做广告 ,引诱微信好 友向其购买淫秽视频 ,每个视频的 价格在2元到8元之间。

为了扩大销售范围 徐某还创 建了两个专门发送淫秽视频的群, 让群内的每个好友交30元的入群 费,她则每天在群内发布淫秽视

频 ,而购买淫秽视频或入群费则通 过微信红包或支付宝转账的方式 支付。据初步统计,短短两个多 月、徐某就从中非法牟利数千元。

此外,警方在抓捕过程中发 现,徐某还存在卖淫的行为。当 日,徐某与一名男网友在微信上谈 好价格 相约到西站附近某宾馆进 行卖淫活动 被民警当场抓获。

目前 ,徐某因涉嫌传播淫秽物 品牟利罪被刑事拘留 ,案件还在进 一步的调查中。

## 铸造平安堤防 弘扬社会正义